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Волинська обласна рада

Пояснювальна записка
до проєкту рішення Волинської  обласної ради «Про участь Волинського 

наукового ліцею Волинської обласної ради у реалізації експериментального 
проекту щодо посилення безпеки освітнього середовища в закладах загальної 

середньої освіти в умовах правового режиму воєнного стану»
1. Мета

Рішення Волинської обласної ради розроблено з метою реалізації 
експериментального проекту зі створення безпечних умов здобуття загальної 
середньої освіти та перебування учасників освітнього процесу в закладах освіти 
в умовах правового режиму воєнного стану, зокрема збройної агресії російської 
федерації проти України. 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Відповідно до Порядку реалізації експериментального проекту щодо 

посилення безпеки освітнього середовища в закладах загальної середньої освіти 
в умовах правового режиму воєнного стану, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 01.11.2024 № 1245 (далі – Порядок) 
керівниками закладів загальної середньої освіти разом з їх засновниками, у 
співпраці з Державною службою надзвичайних ситуацій України та 
Національною поліцією України необхідно вжити комплекс заходів, 
спрямованих на запобігання та/або недопущення чи припинення заподіяння 
шкоди учасникам освітнього процесу.

Учасники експериментального проекту отримують переваги у конкурсах 
на отримання коштів державних субвенцій на посилення безпекових умов у 
закладах освіти. 

У Волинському науковому ліцеї Волинської обласної ради вже 
реалізовано більшість заходів, передбачених пунктом 4 Порядку, зокрема 
забезпечено: 

укриття учасників освітнього процесу з облаштуванням навчальних зон 
для кожного класу окремо та спальних зон для мешканців пансіону під час 
нічних повітряних тривог; 

встановлення та технічне обслуговування систем протипожежного 
захисту, обробку дерев’яних конструкцій вогнезахисним просоченням; 
забезпечення первинними засобами пожежогасіння та внутрішніми 
пожежними кранами;

функціонування систем тривожної сигналізації з реагуванням наряду 
поліції охорони;

відеоспостереження приміщень та території закладу; 
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освітлення та огородження території закладу;
забезпечено прилеглу до закладу освіти територію пішохідним 

переходом та облаштовано пониження тротуарів;  
проведення заходів щодо безпеки життєдіяльності та профілактики 

правопорушень залученими фахівцями; 
схвалено Тимчасовий порядок організації освітнього процесу у 

Волинському науковому ліцеї Волинської обласної ради під час дії правового 
режиму воєнного стану в Україні на 2025-2026 н. р. (протокол засідання 
педагогічної ради №1 від 29.08.2025);

затверджено алгоритм дій у разі сигналу «Повітряна тривога»;
оприлюднення паспорта безпеки закладу освіти на офіційному вебсайті 

ліцею;
наявність готових до використання за призначенням альтернативних 

джерел електроенергії, а саме: 3 (три) дизельних генератори 
(8 кВт, 8 кВт, 40 кВт,12,5 кВт), 1 бензиновий генератор (6,5 кВт). 

Ліцей є закладом із цілодобовим перебуванням та проживанням 
здобувачів освіти, що створює підвищений рівень відповідальності за безпеку 
дітей як під час освітнього процесу, так і в позанавчальний час.

Відповідно до вимог Законів України «Про освіту», «Про повну загальну 
середню освіту» щодо створення безпечного освітнього середовища, Указу 
Президента України про запровадження і продовження правового режиму 
воєнного стану, з метою оперативного реагування на потенційно небезпечні 
ситуації та реалізації превентивних заходів безпеки згідно з рекомендаціями 
Міністерства освіти і науки України і правоохоронних органів України є 
необхідність забезпечити перебування у Волинському науковому ліцеї 
Волинської обласної ради інспектора служби освітньої безпеки та встановити 
металодетектор. 

Згідно з пунктом 17 Порядку за закладами освіти, що беруть участь в 
експериментальному проекті, закріплюються поліцейські служби освітньої 
безпеки територіальних (міжрегіональних територіальних) органів 
Національної поліції. До основних повноважень поліцейських служб освітньої 
безпеки в ході забезпечення безпечного освітнього середовища в закладах 
освіти належить:

інформування учасників освітнього процесу з питань забезпечення 
безпеки в освітньому середовищі, запобігання участі дітей у протиправній 
діяльності, підвищення рівня обізнаності дітей про ризики і небезпеку в умовах 
воєнного стану;

дотримання громадського порядку під час здійснення пропускного 
режиму з використанням (за наявності) стаціонарних та/або ручних 
металодетекторів, інших технічних засобів;

проведення поверхневої перевірки, якщо існує достатньо підстав вважати, 
що особа має при собі річ, обіг якої заборонено чи обмежено або яка становить 
загрозу життю чи здоров’ю такої особи або інших осіб, тощо.

Офіцери СОБ — це спеціально навчені поліцейські, основна роль яких — 
профілактика, захист прав дітей та створення безпечного середовища. Заробітна 
плата офіцера СОБ виплачується коштом Державного бюджету України у 
межах фінансування Національної поліції.
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Металодетектори для закладів з більшою кількістю учнів, які є 
учасниками експериментального проекту надаються Національною поліцією 
для забезпечення роботи офіцера СОБ.

3. Основні положення проєкту акта
Визначити учасником експериментального проекту щодо посилення 

безпеки освітнього середовища в закладах загальної середньої освіти в умовах 
правового режиму воєнного стану Волинський науковий ліцей Волинської 
обласної ради.

4. Правові аспекти
Зазначений проєкт рішення підготовлено відповідно до статей 43, 60 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 25 Закону 
України «Про освіту», частини 3 статті 37 Закону України «Про повну загальну 
середню освіту», Порядку реалізації експериментального проекту щодо 
посилення безпеки освітнього середовища в закладах загальної середньої освіти 
в умовах правового режиму воєнного стану, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 01 листопада 2024 року № 1245. Прийняття 
рішення не суперечить чинному законодавству.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Фінансування Волинського наукового ліцею Волинської обласної ради, 

який буде учасником експериментального проекту, здійснюватиметься за 
рахунок та в межах коштів врахованих у відповідному бюджеті засновника 
(відповідно до п. 5 Постанови КМУ № 1245). 

6. Оцінка відповідності
Рішення відповідає Конвенції про захист прав людини і основоположних 

свобод 1950 року і протоколам до неї з урахуванням, а також практиці 
Європейського суду з прав людини; міжнародним договорам України, згоду на 
обов’язковість яких надано Верховною Радою України, та зобов’язанням 
України у сфері європейської інтеграції та праву Європейського Союзу 
(acquis ЄЄ); принципу забезпечення рівних прав та можливостей жінок та 
чоловіків; не містить ознак дискримінації; не містить корупціогенних факторів, 
передбачених методологією проведення антикорупційної експертизи, 
визначеною законодавством. 

7. Прогноз результатів
Прийняття цього рішення забезпечить посилення безпеки освітнього 

середовища для учасників освітнього процесу Волинського наукового ліцею 
Волинської обласної ради. 

Начальник                                                                                Наталія МАТВІЮК


